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Korchan L. M. Anthelmintic efficiency of different ivermectin forms to control 
pulmonary protostrongylidosis of goats  

Кожний із сучасних антигельмінтних засобів лікування орієнтований на 
боротьбу з окремими видами паразитів або їх родиною. Крім того, 
складність проведення результативної дегельмінтизації обумовлює 
різноманітність форм випуску препаратів. Дослідження проводили в 2016–
2017 роках на козах, що належать власникам індивідуальних господарств, 
спонтанно уражених легеневими протостронгілідами (мюлерії, ЕІ — 100 %, 
протостронгіліди, ЕІ — 25 %). Гельмінтоларвоскопічні дослідження 
проводили за запропонованим нами кількісним гельмінтоларвоскопічним 
способом. Метою досліджень було визначення антигельмінтної 
ефективності трьох форм івермектину на протостронгілідози кіз: гранул і 
водорозчинної для перорального введення та ін’єкційної. Тварин, 
спонтанно уражених протостронгілідами, з урахуванням принципів 
аналогів розділили на п’ять дослідних і контрольну групи. 

За результатами дослідження встановлено, що у кіз, спонтанно 
інвазованих протостронгілідами, з препаратів групи івермектину найбільш 
ефективним виявився «Бровермектин 1 %» який на 30 день після 
однократного підшкірного введення в дозі 10 мг на 50 кг маси тіла (за 
діючою речовиною) показав 100 % ефективність. 

Дещо нижча ІЕ і ЕЕ була в препараті «Бровермектин 2 % 
водорозчинний» за двократного перорального введення у дозі 20 мг на 50 
кг маси тіла (за ДВ), вона становила на 30 добу, відповідно, 96 % і 40 %. За 
однократного перорального задавання «Бровермектину 2 % 
водорозчинного» ІЕ і ЕЕ була на 30 добу, відповідно 93 % и 30 %. 

Препарат «Бровермектин-гранулят» за протостронгілідозної інвазії був 
менш ефективним, за двократного його введення, на 30 добу ІЕ і ЕЕ 
становила відповідно 91 % і 10 %. Після однократного задавання даного 
препарату через такий же термін мали низьку антигельмінтну ефективність 
за даної інвазії. 
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